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Vážení spoluobčané,

jaro je v plném proudu a s ním přichází řada 
investic i kulturních akcí. Městu se podařilo 
odkoupit Lidový dům a nyní se připravuje 
jeho demolice. Tento objekt, který býval cen-
trem společenského dění, je nyní nevzhled-
ným a nebezpečným torzem. Také se chystá 
celá řada oprav komunikací a chodníků.

V rámci Roku hudby se můžeme v dubnu 
těšit na další zajímavé akce. Po vynikajícím 
Štefanu Margitovi bude hlavním tahákem 
koncert známého písničkáře Pokáče. Další 
významnou událostí bude slavnostní křest 
knihy „Vamberk – město hudby“, která ma-
puje bohatou hudební historii města.

Jaro tradičně láká k vycházkám do přírody. 
Milovníci turistiky i rodiny s dětmi si jistě 
nenechají ujít oblíbený Pochod kolem Vam-
berka. V rámci akce Ukliďme Česko – Ukliď-
me Vamberk můžete přispět k zachování 
hezkého prostředí a přírody v našem okolí.

Věřím, že si z nabídky vyberete, a hlavně si 
užijete krásné jarní dny.

Ing. Vladimír Sodomka
radní, oblast kultury

Úvodník

Po několikaletém úsilí se otevřela ces-
ta k  odstranění dalšího bolavého místa 
v  samotném centru města. Lidový dům 
postavila ve Vamberku v roce 1927 Tě-
locvičná jednota Orel. Sloužil nejen 
sportovcům, ale i divadelníkům a pro 
společenské akce. Dlouhá léta byl pod 
správou místních železáren. Bohužel, 
poslední čtyři desítky let chátral a dnes 
jen díky husté náletové zeleni se pohled 
na ruinu stal jen o něco málo snesitel-
nějším. Město Vamberk o nemovitost 
dlouhodobě usilovalo, protože se jedná 
o strategickou lokalitu. Změnou číslo 4 
územního plánu města byla celá plocha 
určena jako plocha dopravy pro budoucí 
využití pro parkování. To má svou logiku, 
neboť parkování je třeba jak v souvislos-
ti s nádražím, tak i jako záchytná plocha 

Lidový dům vykoupilo město
pro širší centrum města, kde se jiná po-
dobně velká a vhodná plocha nenachází. 
Po dlouhých jednáních s vlastníkem byla 
cena sjednána na tři a půl milionu korun, 
za které město budovu s pozemky o roz-
loze téměř čtyř tisíc metrů čtverečních 
vykoupilo. 

Nyní bude město připravovat demolici 
objektu a komplexní proměnu celého 
přednádražního prostoru. I samotná uli-
ce Nádražní je totiž v  zanedbaném sta-
vu. Celá lokalita pochopitelně nevznikne 
hned, o to důležitější však je, že koupí 
areálu je zajištěna možnost budoucího 
rozvoje.

Mgr. Jan Rejzl
starosta

Reaguji na článek p. MUDr. Libora Ja-
nečka: já jsem zastánkyní ohňostroje. 
Účastnila jsem se řadu let i osobně na 
náměstí a musím říci, že atmosféra této 
akce je neuvěřitelná, setkáním známých 
doplněné lahodným mokem, ať již z vi-
notéky medovinou nebo svařákem, či 
z otevřené restaurace „5“ pivem - to je 
bez komentáře. Je to nadšení a očekává-
ní, jaký bude ohňostroj tento rok. Hudba 
ho krásně podtrhuje a přispívá k většímu 
prožitku samotné akce. Slova starosty na 
závěr roku, poděkování všem občanům 
za uplynulý rok a přání do dalšího roku 
jsou vhodná. Nemůžeme hodnotit počet 
zúčastněných na náměstí, neboť věřím, 
že se další občané dívají ze svých balkó-
nů, oken nebo v jiných částech města. 
Já se dívám z „horního náměstí“, kde je 
ohňostroj také pěkně vidět (bohužel již 
neslyším hudbu).

Ano, pro zvířata je to nepříjemné. Nevím, 
jak reagují, nemám psa. Ale je možné je 
v tuto dobu mít u sebe doma nebo vyjet 
na jiné místo, kde je ticho a klid a tolik by 
je zvuk rachejtlí tolik nerušil. Předpoklá-
dám, že na Silvestra se takto o své maz-
líčky staráte. Tak proč ne i při pořádání 
městského ohňostroje, který trvá jen pár 
minut?

Zuzana Zezulková

Ad ohňostroj III
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Vamberk není jen město krajky a  prů-
myslu, ale také městem hudby. A  právě 
hudba bude, jak jistě víte z  předchozích 
čísel zpravodaje a  dalších médií, ústřed-
ním tématem letošního roku v  našem 
městě. Tento rok si připomínáme dvě 
stě let od úmrtí hudebního skladate-
le, vambereckého rodáka, Jana Václava 
Hugo Voříška - proto rok hudby a  s  ním 
spousta kulturních akcí zaměřených prá-
vě na tento druh umění.  Město Vamberk 
v této souvislosti myslí i na místní kapely.  
A právě jednou z prvních akcí, kterou za-
štítilo Město Vamberk, a která by se dala 
zařadit již do programu přehlídky míst-
ních hudebníků, byla taneční zábava s oh-
ňovou show s názvem „15 let s Plazmou“, 
která se uskutečnila v  sobotu 1. března 
2025 v Městském klubu Sokolovna. 

Ve Vamberku působí hned několik hu-
debních uskupení nejrůznějších žánrů, 
a  to od dechovky, přes country, swing, 
velký orchestr (big band) až po bigbítové 
kapely, jako je třeba právě Plazma rock. 

Co je a kdo je vlastně Plazma rock?
Jsme vamberecká zábavová bigbítová 

kapela. Naši partu hudebníků mohou ně-
kteří Vamberáci znát z  tanečních zábav, 
další nás třeba zaslechnou ze suterénních 
prostor Krajkářské školy, kde máme zku-
šebnu, jiní o nás vědí z plakátu a určitě je 
spousta lidí, kteří nás neznají vůbec. 

Myšlenka k  založení rockové kapely se 
zrodila v  hlavě Leoše Hošáka, který si 
chtěl splnit svůj klukovský sen. Za svým 

Plazma rock je tu již 15. rok

snem se rozhodl jít a společně s bývalým 
spoluhráčem ze skupiny Aruton, s kytaris-
tou Josefem Švecem, se jim podařilo dát 
dohromady partu muzikantů¨, a  hlavně 
rockových nadšenců. Společně oslovili 
i některé bývalé členy dnes již legendár-
ní rockové kapely Neon, která v  osmde-
sátých letech vládla tanečním zábavám 
v  širokém okolí. Během krátké doby se 
Plazma rock ustálila v  počtu šesti členů, 
kdy za bicí usedl bubeník kapely Neon Jiří 
Švec, kytara – syn Josef Švec a další býva-
lý člen Neon Jan Toporcer, baskytara - Jiří  
Adamec, zpěv - Leoš Hošák a  Jiřina Kra-
těnová. Ze skromných začátků, kdy mu-
zikanti vystupovali po hospodách v okolí 
a počet akcí za rok by se na prstech dal 
spočítat, si kapela během dvou až tří let 
vybudovala pevné místo mezi oblastní-
mi zábavovými kapelami. Další pozitivní 
progres nastal v  roce 2013 s  příchodem 
nového baskytaristy Viktora Vavruši, opět 
hudebního srdcaře, a to už jen proto, že 
za kapelou dojížděl a  dojíždí až z  Králík. 
Viktor přinesl do kapely nejen, jak se říká, 
nový svěží vítr, ale i  spoustu nových pří-
ležitostí a míst k produkci. Teritorium pů-
sobení Plazmy se postupem času rozrostlo 
natolik, že kapela dojížděla za fanoušky 
třeba i čtyřicet kilometrů daleko. Získávala 
na popularitě mezi návštěvníky i  pořada-
teli, do mnoha míst byla opakovaně zvána. 
Číslo počtu akcí za rok narostlo na 25 až 
33.  Mezi lety 2016 až 2022 prošlo kapelou 
několik zpěvaček, a to Aneta Štěpánková, 
dále pak Veronika Hájková a Sabina Blaž-
ková. V květnu 2022, kdy Sabina odešla na 
mateřskou dovolenou, do party doslova ze 
dne na den naskočila Šárka Marková. 

Poskytuje své služby seniorům a zdravotně postiženým 
občanům starším 18 let, žijícím ve Vamberku a jeho 

spádových obcích. Provozní doba: pondělí–neděle
od 6:30 do 18:30 hodin.

Pokud máte zájem o naši službu, 
kontaktujte nás osobně 

či prostřednictvím svých blízkých.
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V  současné době je Plazma žádanou 
a vyhledávanou „zábavovkou“ v širokém 
okolí, kterou znají obyvatelé Králík, Čer-
vené Vody, Verměřovic, Kunvaldu, Dolní 
Dobrouče, Žamberka, Letohradu, Třebo-
vic, Štítů, dále Záměle, Chlen, Rychnova 
nad Kněžnou, Kostelce nad Orlicí, Týni-
ště nad Orlicí, Dobrušky, Lična, Horní-
ho Jelení a Pardubic  a dalších a dalších 
míst. Každoročně jsme zváni do Králík 
jako součást kulturního programu v rám-
ci známé akce „Cihelna“,  kde na jednom 
pódiu vystupujeme vždy s nějakou pro-
fesionální kapelou nebo interpretem. 
V minulosti to bylo třeba s Věrou Špina-
rovou, s Ready Kirken nebo loni s Olgou 
Lounovou. Vystupujeme i  na motosra-
zech (Kameňák – Kameničná), nejrůzněj-
ších oslavách (letos 145 let SDH Chleny), 
pivních a  jiných slavnostech ( Ličenské 
pivozáří, Svijanobraní Dolní Dobrouč), 
poutích (Bystřec, Častolovice). Letos po-
prvé na Anenské pouti v Rokytnici v Or-
lických horách a  na známé akci Zdelov-
ská lávka.

Náš repertoár tvoří především známé 
rockové skladby, ať už domácích, tak 
i zahraničních interpretů, jako například 
Kabát, Walda Gang, Rybičky 48, Arakain, 
Škwor, Traktor, Lucie, Wohnout, Nirvana, 
Guns N´ Roses, Kiss, AC/DC, Bára Basiko-
vá – Precedens, dokonce i  Tina Turner 
nebo Pink a mnoho jiných. 

Víme, že rocková hudba se nelíbí každé-
mu. Ani Plazma rock nemusí být šálkem 
kávy některých lidí, ale jednu věc nelze 
popřít.  Jsme stoprocentní živá kapela, 
což znamená, že hrajeme bez „midi“  
a  bez „samplů“, žádný playback.  A  to 
není v  dnešní době samozřejmost. Vše 
děláme naplno a srdcem. 

A ještě jedna věc na závěr. 
Letos v  únoru oslavil významné životní 
jubileum bubeník Jirka Švec, gratulace 
přijímal právě i  na prknech Sokolovny 
v  sobotu 1. března. Oslava 15 let vzni-
ku kapely se tak stala i oslavou naroze-
nin nejstaršího člena kapely, výrazného 
a známého muzikanta, skvělého parťáka 
a kamaráda. Sobotní večer přinesl ještě 
jednu událost. Po patnáctiletém působe-
ní v kapele se Jirka rozhodl odejít do bu-
benického důchodu a  nám nezbývá nic 
jiného než se s jeho rozhodnutím smířit. 
Za bicími ho během letošního roku na-
hradí nový člen kapely Daniel Krulík, kte-
rý si za námi našel cestu až z Pardubic. 

Za správnost vyhotovení: Kopalová Jana.

Pokud byste nás chtěli v  nejbližší době 
vidět a slyšet, tak máte možnost ve Ver-
měřovicích na Pomlázkové zábavě 20. 
dubna 2025, potom v Záměli na hřišti 24. 
května 2025 a o týden později v Sopotni-
ci na Kovářských slavnostech. 

Na našich stránkách www.plazmarock.cz 
a na facebookovém profilu můžete najít 
víc informací o letošních akcích (nudit se 
opět nebudeme). Věříme, že se na něja-
ké potkáme. 

Těšíme se na vás!

http://www.plazmarock.cz
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Vážení občané,

dovolujeme si Vás informovat, že výše místního poplatku za obecní systém 
odpadového hospodářství (komunální odpad) pro rok 2025 se nemění a činí 960 
Kč za osobu přihlášenou v obci/za objekt, kde není přihlášena žádná osoba. 

Úleva se poskytuje osobám, které v daném kalendářním roce dovrší 70 let a více 
věku (úleva je poskytována vždy od 01.01. roku následujícího po dovršení 70 let 
věku) nebo jsou držiteli průkazu ZTP/P, a to ve výši 50 % z celkové sazby poplatku 
tj. 480 Kč za kalendářní rok. 

Splatnost poplatku je 30.04.2025 nebo ve dvou splátkách 30.04.2025 a 30.09.2025. 

Místní poplatek ze psů zůstává také beze změn, tj.: 
a)	 za psa chovaného v  místních částech Merklovice, Peklo, Helouska, 

Podřezov, Letná, Zákopanka, Hradisko, Popluží, Roští, Sebranice, Zádolí 
a Mníšek v rodinném domě............................................................... 200 Kč

b)	 za psa, chovaného v místních částech podle odstavce a) v činžovním domě 
a v ostatních částech města Vamberk v rodinném domě ................. 300 Kč

c)	 za psa v ostatních případech ………………..……………….….……............. 1.000 Kč
d)	 za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let ………..………...………...... 200 Kč
e)	 za druhého a každého dalšího psa (téhož držitele) se poplatek podle a) - d) 

zvýší o 50 %.

Splatnost poplatku je 31.05.2025 nebo ve dvou splátkách 31.05.2025 a 30.10.2025, 
pokud je poplatek vyšší než 500 Kč. 

Místní poplatky lze hradit:

1. Bankovním převodem na účet číslo 1240108349/0800
(při platbě uvádějte přidělený variabilní symbol)

2. Hotově, nebo platební kartou v pokladně Městského úřadu Vamberk (přízemí)

Pondělí 	 8:00–11:00 	 12:00–17:00
Úterý 	 8:00–11:00 	 12:00–15:00
Středa 	 8:00–11:00 	 12:00–17:00
Čtvrtek 	 8:00–11:00 	 12:00–14:30
Pátek 	 8:00–11:00

Další informace k platbám resp. k místním poplatkům včetně poskytnutí variabil-
ního symbolu Vám poskytnou referentky městského úřadu: 

Irena Šponarová, tel: 494 548 137, e-mail: sponarova@vamberk.cz,
Alena Bartošová, tel: 494 548 123, e-mail: bartosova@vamberk.cz

UPOZORNĚNÍ: V roce 2025 nebudou zasílány složenky ani jiná upozornění k plat-
bám místních poplatků.

Žádáme občany, aby velkoobjemový odpad dováželi již v demontovaném a roz-
tříděném stavu na jednotlivé komodity (kov, dřevo, textil, sklo, karton apod.) 
Je nutné, aby občané přivážející odpadní materiál na sběrné místo prokázali, že 
mají trvalé bydliště ve Vamberku a řádně platí odpady.

Ing. Martina Jusková
tajemnice městského úřadu

Místní poplatky

od 1. 3. do 30. 11. kalendářního roku:
středa od 13:00 do 17:00 hodin
sobota od 8:00 do 12:00 hodin

od 1. 12. do 28. 2. kalendářního roku:
sobota od 8:00 do 12:00 hodin

Kontaktní osoba: 
Zdeněk Vavroušek, tel.: 605 458 723

Sběrné místo přijímá tyto druhy 
odpadů:
•	Velkoobjemový odpad (např. sta-

rý nábytek, koberce, linolea, umy-
vadla, toalety, kuchyňské linky)

•	Kovy (např. zbytky kovů, kovové 
konstrukce, plechy, plechové obaly, 
plechovky od potravin všech druhů)

•	Nebezpečný odpad (např. barvy, le-
pidla, rozpouštědla, oleje, pesticidy, 
léky, domácí chemikálie)

•	Elektrozařízení 
•	Textil a oděvy (veškeré oděvy, byto-

vý textil - záclony, závěsy, povleče-
ní, potahy, ubrusy a deky zabalené 
v zavázaných (zauzlovaných) igelito-
vých taškách, spárované (svázané) 
nositelné boty, hračky)

•	Jedlé oleje (opotřebované kuchyň-
ské oleje z domácnosti, slité do uza-
víratelných nádob).

Sběrné místo pro pneumatiky: Pneu-
servis Bartoš s.r.o., Tyršova 21, 517 54 
Vamberk

Podrobné informace o odpadech na-
jdete na www.vamberk.cz v sekci 
Praktické informace - Jak nakládat 
s odpady

PROVOZNÍ DOBA 
SBĚRNÉHO MÍSTA 
MĚSTA VAMBERK 
V ULICI JŮNOVA:
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Ordinační hodiny: sobota, neděle, svátek 8:00-12:00. Upozornění: níže uvedený seznam je orientační, zkontrolujte si jeho aktuálnost na webu 
Královéhradeckého kraje.

Stomatologická pohotovost

Ze zasedání Rady města
Rada města Vamberk se na svém 67. za-
sedání dne 5. února 2025 usnesla:

usnesení č. RM/67/1/2025
Schvaluje plnění usnesení z rady města 
č. 64.
 
usnesení č. RM/67/2/2025
Schvaluje zveřejnění záměru prodeje 
pozemkové parcely č. 5820 o výměře 
108 m², druh pozemku ostatní plocha, 
způsob využití ostatní komunikace, v 
obci a katastrálním území Vamberk. 
Termín: 26.02.2025
 
usnesení č. RM/67/3/2025
Schvaluje zveřejnění záměru bezúplat-
ného převodu pozemkových parcel č. 
1761/2, o výměře 169 m², č. 1804/1, 
o výměře 6702 m², č. 1842/1, o výmě-
ře 3269 m², č. 5696, o výměře 5 m², č.  
1842/6 o výměře 2818 m², č. 1871/7, o 
výměře 28 m², všechny druh pozemku 
ostatní plocha, vše v obci a katastrál-
ním území Vamberk.

usnesení č. RM/67/4/2025
Schvaluje objednávku na základě předlo-
žené cenové nabídky společnosti Global 
Lighting s.r.o., IČO: 24216950, se sídlem 
Na příkopě 393/11, 110 00 Praha 1, na 
zpracování projektové dokumentace na 
akci „Vamberk – Výstavba multifunkč-
ního hřiště a rekonstrukce stávajícího 
multifunkčního sportovního hřiště“ - do-
kumentaci pro povolení záměru za cenu 
55.000 Kč bez DPH a dokumentaci pro 
provádění stavby a výběr zhotovitele za 
cenu 15.000 Kč bez DPH.

usnesení č. RM/67/5/2025
Schvaluje objednávku na základě cenové 
nabídky Filipa Macka, IČO: 86674081, se 
sídlem Jana Palacha 171, 552 03 Česká 
Skalice na dodávku a montáž vrat v rám-
ci rekonstrukce „kotelny Jiráskova“ za 
cenu 58.770 Kč bez DPH. 

usnesení č. RM/67/6/2025
Schvaluje objednávku na základě cenové 
nabídky pana Jaroslava Vorlického, IČO: 

67466231, se sídlem Vyhnánov 62, 517 
42 Doudleby nad Orlicí na stavební prá-
ce v rámci rekonstrukce čp. 102 v ulici 
Radniční - 2. část za cenu 134.390 Kč bez 
DPH.

usnesení č. RM/67/7/2025
Bere na vědomí oznámení společného 
jednání o návrhu Změny č. 2 Územního 
plánu Potštejn, které se koná dne 19. 02. 
2025 od 17:00, a to v budově hasičů Pot-
štejn, Jarníkova 395, 517 43 Potštejn.
 
usnesení č. RM/67/8/2025
Bere na vědomí dopis z Krajského úřa-
du Pardubického kraje resp. oznámení o 
zveřejnění návrhu Zprávy o uplatňování 
Zásad územního rozvoje Pardubického 
kraje a nemá k návrhu připomínky.
 
usnesení č. RM/67/9/2025
Schvaluje objednávku operativního lea-
singu vozidla Škoda s hodnotou ročního 
plnění do 120.000 Kč pro potřeby Pečo-
vatelské služby Vamberk u společnosti 

18. 04. MUDr. Malátková Ludmila Jiráskova 1389, Rychnov nad Kněžnou 494 515 696

19. 04. Bahník Dent, s.r.o. (MUDr. Miřejovská Dagmar) Třebízského 799, Kostelec nad Orlicí 737 791 333

20. 04. MDDr. Motyčka Martin Komenského 44, Rychnov nad Kněžnou 775 224 093

21. 04. MV-Med s.r.o. (MDDr. Muthsam Vojtěch) Komenského 366, Doudleby nad Orlicí 724 277 797

26. 04. Petrák stomatologie, s.r.o. (MDDr. Petrák Tomáš) Náměstí Dr. Lützowa 244, Vamberk 721 200 244

27. 04. Poliklinika Týniště nad Orlicí  (MDDr. Podolská Jana) Mírové nám. 88, Týniště nad Orlicí 494 371 783

01. 05. MDDr. Andělová Jana (MDDr. Seibertová Simona) Jana Pitry 448, Opočno 799 545 112

03. 05. MUDr. Skřičková Zdeňka Jiráskova 1389, Rychnov nad Kněžnou 494 515 695

04. 05. MDDr. Slouková Kamila Jiráskova 1389, Rychnov nad Kněžnou 494 515 694
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ŠKODA AUTO a.s., IČO:   00177041, se 
sídlem tř. Václava Klementa 869, Mladá 
Boleslav II, 293 01 Mladá Boleslav.

usnesení č. RM/67/10/2025
Schvaluje objednávku dle cenové nabíd-
ky pana Petra Forejtka – ZAHRADNICTVÍ 
FOREJTEK, IČO: 42883156, čp. 343, 517 
02 Kvasiny, na sadové úpravy „Alej na vy-
hlídce“ za cenu 262.025,88 Kč bez DPH. 

usnesení č. RM/67/11/2025
Projednala žádost společnosti MIKO 
SPED s.r.o., IČO: 28856694, se sídlem 
Peklo 79, 516 01 Rychnov nad Kněžnou 
o souhlas s připojením k distribuční síti 
ČEZ Distribuce, a.s. na p. č. 528/1, 528/3 
a 528/5 v k. ú. Vamberk ve vlastnictví 
města Vamberk a souhlasí s ním. 

Rada města Vamberk se na svém 68. za-
sedání dne 19. února 2025 usnesla:

usnesení č. RM/68/1/2025
Schvaluje plnění usnesení z rady města 
č. 65.
 
usnesení č. RM/68/2/2025
Schvaluje snížení nájmu bytu v Domě 
zvláštního určení ..., nar.: ... bytem ... v 
souladu s Pravidly pro uzavírání nájem-
ních smluv na byty v domě zvláštního 
určení, ve kterém je poskytována pečo-
vatelská služba, dle přílohy. 

usnesení č. RM/68/3/2025
Souhlasí s přijetím účelově určeného 
daru ve formě 30 ks reflexních vest od 
společnosti ESAB CZ, s.r.o., člen koncer-
nu, IČO: 02400626, se sídlem Smeta-
novo nábřeží 334, 517 54 Vamberk pro 
příspěvkovou organizaci Základní škola 
Vamberk, okres Rychnov nad Kněžnou, 
IČO:  70156611, se sídlem Komenského 
95, 517 54 Vamberk za účelem zvýšení 
bezpečnosti dětí ve školní družině mimo 
školu.

usnesení č. RM/68/4/2025
Schvaluje uzavření darovací smlouvy 
se SH-ČMS Sboru dobrovolných hasi-
čů Peklo nad Zdobnicí, IČO: 67439012, 
se sídlem Peklo 238, 516 01 Rychnov 
nad Kněžnou, na poskytnutí finančního 
daru ve výši 3.000 Kč na pořádání bese-
dy o závodech rallye, která se koná dne 
22.02.2025.

usnesení č. RM/68/5/2025
Schvaluje uzavření Smlouvy o poskytnu-

tí dotace z rozpočtu Královéhradeckého 
kraje č.  24RGI02-0452, jejíž předmětem 
je poskytnutí dotace ve výši 200.000 
Kč na realizaci projektu „XII. Krajkářské 
slavnosti“.

usnesení č. RM/68/6/2025
Schvaluje uzavření darovací smlouvy č. 
KVA-JJ-25-003-SR na přijetí finančních pro-
středků ve výši 102.000 Kč za účelem pod-
pory mobility sociálních služeb od společ-
nosti ŠKODA AUTO, a. s., IČO: 00177041, 
se sídlem tř. Václava Klementa 869, Mladá 
Boleslav II, 293 01 Mladá Boleslav.

usnesení č. RM/68/7/2025
Schvaluje objednávku společnosti KUL-
TURA Rychnov nad Kněžnou, s. r. o., IČO: 
27475689, se sídlem Panská 79, 516 01 
Rychnov nad Kněžnou, na poskytnutí vy-
braných regionálních služeb Městskou 
knihovnou Vamberk za hodinovou sazbu 
140 Kč/hod., přičemž fakturovaná částka 
v roce 2025 nesmí přesáhnout 38.640 Kč.

usnesení č. RM/68/8/2025
Schvaluje uzavření smlouvy o zřízení 
věcného břemene - služebnosti č. IV-12-
2026707/VB/ 2 RK, Vamberk-Peklo, parc. 
3068_1-úprava knn, v rozsahu dle GP č. 
486-18120/2024, pro nově vybudova-
né kabelové vedení NN na pozemku p. 
č. 796/1 v k. ú. Peklo nad Zdobnicí, obci 
Vamberk, ve vlastnictví města Vamberk, 
ve prospěch ČEZ Distribuce, a. s., IČO: 
24729035, se sídlem Teplická 874/8, 405 
02 Děčín - Podmokly, za jednorázovou 
náhradu ve výši 2.000  Kč bez DPH.

usnesení č. RM/68/9/2025
Schvaluje uzavření smlouvy o zřízení 
věcného břemene - služebnosti č. IP-12-
2016083/K_RK, Vamberk-Merklovice, 
712/4 - přípojka knn, v rozsahu dle GP 
č. 444-185/2024, pro nově vybudova-
nou přípojku kabelového vedení NN na 
pozemku p. č. 863/5 v k. ú. Merklovi-
ce, obci Vamberk, ve vlastnictví města 
Vamberk, ve prospěch ČEZ Distribuce, 
a. s., IČO: 24729035, se sídlem Teplická 
874/8, 405 02 Děčín - Podmokly, za jed-
norázovou náhradu ve výši 2.795  Kč bez 
DPH.

usnesení č. RM/68/10/2025
Schvaluje přijetí služebnosti - práva od-
povídajícího věcnému břemeni na umís-
tění SO 301 Odvodnění vybudované v 
rámci stavby: „Merklovice - rekonstruk-
ce místní komunikace na parc. č. 3203, 

vč. řešení odvodnění“ na pozemku p. č. 
3183, druh pozemku trvalý travní porost, 
v k. ú. Merklovice, obci Vamberk, v roz-
sahu dle GP č. 446-119/2024, povinný 
..., bytem ..., ve prospěch oprávněného 
Město Vamberk, IČO: 00275492, se síd-
lem Husovo náměstí 1, 517 54 Vamberk, 
bezúplatně, na dobu neurčitou.

usnesení č. RM/68/11/2025
Projednala nabídku od Oblastní charity 
Rychnov nad Kněžnou na zavedení služ-
by „osobní asistence“ a podporuje regis-
traci této služby a souhlasí se zavedením 
této služby na území města Vamberk. 

usnesení č. RM/68/12/2025
Schvaluje objednávku na základě ceno-
vé nabídky firmy ELOZZ - František Dvo-
řák, IČO:   08887021, se sídlem Struha 
793, 517 54 na opravu havarijního stavu 
elektroinstalace v domě čp. 102 v  ulici 
Radniční, Husovo náměstí. Jedná se o 
kompletní rekonstrukci elektroinstalace 
v přední části přízemí, za cenu 196.254 
Kč s DPH.

usnesení č. RM/68/13/2025
Schvaluje objednávku na základě ceno-
vé nabídky na výrobu dvou vchodových 
dveří včetně lakýrnických prací v  domě 
čp. 102 v ulici Radniční, od Josefa Vode-
hnala, IČO: 45593167, se sídlem Záměl 
78, 517 43 Potštejn, za cenu 71.400 Kč 
bez DPH. 

usnesení č. RM/68/14/2025
Schvaluje objednávku na základě cenové 
nabídky společnosti VASPO VAMBERK, 
s.r.o., IČO:47470046, Smetanovo nábře-
ží 180, 517 54 Vamberk na opravu ha-
varijního stavu veřejného osvětlení ko-
munikace v místní části Pekelec za cenu 
144.180 Kč s DPH.

usnesení č. RM/68/15/2025
Schvaluje objednávku na základě cenové 
nabídky firmy Zdeněk Falátek - ATELIER 
Falátek, IČO: 16796098, se sídlem Spor-
tovní 686, 500 09 Hradec Králové, na 
zhotovení prováděcí dokumentace na 
akci „Stavební úpravy čp. 77, Peklo - spo-
jené se změnou užívání na bytový dům“ 
za cenu 175.000 Kč.

usnesení č. RM/68/16/2025
Schvaluje
a) zadávací dokumentaci s výzvou k po-
dání nabídky na zakázku malého rozsahu 
na stavební práce na akce:
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1) „Vamberk, Peklo nad Zdobnicí - oprava 
místní komunikace na Hradisko;
2) „Vamberk, Peklo nad Zdobnicí - oprava 
místní komunikace u rybníků“;
3) „Vamberk, obnova chodníku na ul. Pa-
lackého“;
4) „Vamberk, obnova chodníku na ul. Ty-
ršova“;
5) „Vamberk, obnova chodníku na ul. Jů-
nova“.
b) komisi pro otevírání obálek a hodnocení 
nabídek na veřejnou zakázku malého roz-
sahu na akce pod 1) – 5) ve složení Mgr. 
Jan Rejzl, Zuzana Rousková, Luděk Luňák 
a náhradnice Ing.  Martina Jusková, MPA.

usnesení č. RM/68/17/2025
Schvaluje snížení počtu zaměstnanců v 
organizační složce města s názvem Tech-
nické služby o dva – jeden zaměstnanec 

na pracovní pozici „zahradnice/zahrad-
ník“ a jeden zaměstnanec na pracovní 
pozici „dělník/dělnice technických slu-
žeb“ ke dni 30.04.2025 z důvodu organi-
začních změn v organizační složce města.

usnesení č. RM/68/18/2025
Rada města ve funkci valné hroma-
dy společnosti VAMBEKON, s.r.o., IČO: 
60112981, se sídlem Na Struhách 536, 
517 54 Vamberk schvaluje uzavření kup-
ní smlouvy:
a) se společností Lesní společnost Brou-
mov Holding, a.s., IČO: 47452633, Ko-
menského 256, 550 01 Broumov;
b) společností MATRIX a. s., divize Wood, 
IČO: 25947672, Třebešov 1, 516 01 Rych-
nov nad Kněžnou; na prodej dřevní hmo-
ty z městských lesů Vamberk a pověřuje 
jednatele podpisem smlouvy.

usnesení č. RM/68/19/2025
Schvaluje uzavření smlouvy o dílo na 
základě cenové nabídky společnosti 
Stavitelství EU s.r.o., IČO: 27521711, se 
sídlem Husovo náměstí 99, 517 54 Vam-
berk na akci „Oprava komunikace Peklo“ 
za cenu 369.643,64 Kč bez DPH, která 
bude částečně hrazena z pojistného pl-
nění ve výši 314.780 Kč bez DPH z důvo-
du poškození komunikace záplavou. 

usnesení č. RM/68/20/2025
Schvaluje objednávku na základě ceno-
vé nabídky společnosti Stavitelství EU 
s.r.o., IČO:   27521711, se sídlem Huso-
vo náměstí 99, 517 54 Vamberk na akci 
„Napojení dešťového svodu u Krajkářské 
školy“ za cenu 47.206,64 Kč bez DPH.

Ze zasedání Zastupitelstva města Vamberk
Zastupitelstvo města Vamberk se 
na svém 13. veřejném zasedání dne 
05.03.2025 usneslo:

Schvaluje změny rozpočtu č. 1 pro rok 
2025 v  kompetenci zastupitelstva města, 
dle přílohy.

Schvaluje změnu zajištění budoucích dlu-
hů společnosti Vamberecká voda s.r.o., 
IČO: 25973495, která vyplývá z uzavřené-
ho Dodatku ke smlouvě o kontokorentním 
úvěru ve výši maximálně 2.000.000 Kč, 
který byl uzavřen dne 14.02.2025 mezi 
Komerční bankou a.s. a společností Vam-
berecká voda, s.r.o. k prodloužení splat-
nosti kontokorentního úvěru na dobu ma-
ximálně 1 roku. Zajištění budoucích dluhů 
společnosti Vamberecká voda s.r.o., IČO: 
25973495 bylo poskytnuto formou ručení 
města Vamberk na základě Smlouvy o ru-
čení uzavřené 25.02.2019 mezi Komerční 
bankou a.s. a městem Vamberk a změna 
závazku vyplývající z  prodloužení splat-
nosti úvěru maximálně o 1 rok, bude od-
souhlasena souhlasem ručitele s dohodou 
Banky a Klienta o změně závazku.

Volí paní Jaroslavu Dvořákovou, Vlastu 
Kočlichovou a Květu Linhartovou za pří-
sedící u Okresního soudu v Rychnově nad 
Kněžnou.

Schvaluje uzavření Dodatku č. 1 ke 
Smlouvě o poskytování vzájemné spolu-

práce v  oblasti požární ochrany ze dne 
12.06.2014.

Schvaluje pověření místostarosty měs-
ta Ing. Aleše Fišera zastupováním měs-
ta Vamberk na valných hromadách 
Honebního společenstva Merklovice, 
IČO:  71158511, se sídlem Merklovice 117, 
517 54 Vamberk. 

a) Schvaluje bezúplatný převod pozemko-
vých parcel č. 1761/2, o výměře 169 m², 
č.  1804/1, o výměře 6702 m², č. 1842/1, 
o výměře 3269 m², č. 5696/1, o výmě-
ře 5  m², č. 1842/6 o výměře 2818 m², č. 
1871/7, o výměře 28 m², všechny druh 
pozemku ostatní plocha, vše v obci a ka-
tastrálním území Vamberk, na Královéhra-
decký kraj, IČO: 70889546, Pivovarské ná-
městí 1245, 500 03 Hradec Králové.

b) Schvaluje prodej pozemkové parcely 
č. 5820, druh pozemku ostatní plocha, o  
výměře 108 m², v obci a katastrálním úze-
mí Vamberk, za cenu podle Kritérií 50 Kč/
m², Městysu Doudleby nad Orlicí, IČO: 
00274909, Dukelská 68, 517 42 Doudleby 
nad Orlicí.

c) Schvaluje koupi stavební parcely č. st. 
735, druh pozemku zastavěná plocha 
a   nádvoří, výměra 331 m², jejíž součástí 
je stavba: Vamberk, č.p. 499, občanská 
vybavenost, stavební parcely č. st. 1246, 
druh pozemku zastavěná plocha a  nádvo-

ří, výměra 20 m² a pozemkových parcel 
č. 667/3, druh pozemku ostatní plocha, 
způsob využití zeleň, výměra 3391 m² a č. 
667/4, druh pozemku ostatní plocha, způ-
sob využití manipulační plocha, výměra 
194 m², vše v obci a   katastrálním území 
Vamberk, od prodávající PZA. a.s., se síd-
lem Evropská 529/24, Dejvice, 160 00 Pra-
ha, IČO: 27123391, za cenu 3.500.000 Kč.

d) Schvaluje vzdání se předkupního práva 
ke stavební parcele č. st. 112/2, o výmě-
ře 502 m², druh pozemku zastavěná plo-
cha a nádvoří, jejíž součástí je stavba: bez 
č.p., jiná stavba a k pozemkové parcele č. 
698/2, o výměře 848 m², druh pozemku 
zahrada, vše v  obci Vamberk a katastrál-
ním území Merklovice, vlastníci ... bytem 
...
e) Schvaluje zveřejnění záměru prodeje 
stavební parcely č. st. 1077, druh pozem-
ku zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 
184 m², jejíž součástí je stavba: Vamberk, 
č.p. 586, objekt k  bydlení, nově odděle-
ných pozemkových parcel č. 515/1, druh 
pozemku ostatní plocha, zeleň, výměra 
2108 m² a č. 516/1, druh pozemku trvalý 
travní porost, výměra 650 m² (GP č. 1691-
4/2025) a pozemkových parcel  č.   516/3, 
výměra 285 m², druh pozemku zahrada, 
č. 516/6, výměra 162  m², druh pozemku 
trvalý travní porost a č. 526/3, výměra 
342 m², druh pozemku zahrada, vše v obci 
a katastrálním území Vamberk.
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04.04. | 20:00 | POKÁČ-VESNICE TOUR 2025 | MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA

cena vstupenky: 515 Kč, do 15 let 300 Kč, do 10 let ZDARMA

04.04. | 17:00 – 19:00 | CESTA ZA VELIKONOČNÍM ZAJÍČKEM | KNIHOVNA PEKLO

09.04. | VÝSTAVA PRACÍ DĚTÍ Z MŠ | KNIHOVNA VAMBERK

10.04. | 17:00 | SOKOLSKÁ AKADEMIE | MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA

11.04. | 17:00 | SLAVNOSTNÍ KŘEST KNIHY | MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA

 

12.04. |20:00 | MAMINKA JDE TANČIT! | MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA

cena vstupenky: 200 Kč

12.04. |18:00 | SOUSEDSKÉ POSEZENÍ – MERKLOVICKÝ OKRAŠLOVACÍ SPOLEK |

SPOLKOVÝ DŮM „ŠKOLKA“ MERKLOVICE

24.04. |19:00 | TIK TIK – KOMORNÍ DIVADLO KALICH | MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA  

cena vstupenky: 390 Kč 

26.04. | KOLEM VAMBERKA - turistický pochod | start u HOTELU KRAJKA

Kulturní přehled 
duben 2025

ČTVRTEK
1/5/2025
15.00

KONCERT
VAMBERECKÉ
DECHOVKY
Vstup zdarma
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Program duben 2025
4. dubna ve 20:00 hodin
POKÁČ – Vesnice Tour 2025
Hrát ve velkých městech v  obřích halách umí každý, ale kdy naposled dorazila Billie 
Eilish do Sokolovny ve Vamberku? Nebojte, já vezmu do jedné ruky kytaru, do druhé 
kočku a dorazím za vámi.
Po koncertě bude navíc autogramiáda a tancovačka s nefalšovaným diskžokejem, tak 
doražte, těším se moc!  
Speciální host Petra Göbelová.
Předprodej vstupenek na POKÁČ.CZ. 
Vstupné 515 Kč, do 15 let 300 Kč, do 10 let vstup zdarma.

10. dubna v 17:00 hodin 
SOKOLSKÁ AKADEMIE

11. dubna v 17:00 hodin 
SLAVNOSTNÍ KŘEST KNIHY VAMBERK MĚSTO HUDBY
Malý sál 

12. dubna ve 20:00 hodin
MAMINKA JDE TANČIT!
Vstupné 200 Kč.

24. dubna v 19:00 hodin
TIK TIK 
KOMORNÍ DIVADLO KALICH
Výborná komedie s úžasnými výkony herců.
V čekárně psychiatra se setkají tři muži a tři ženy různého věku, zaměstnání, osudu. 
Spojuje je stejný problém, trpí „tikem“, chcete-li obsedantní neurózou, s kterou se těž-
ko žije. Hrají: Tereza Kostková, Kristýna Frejová, Šárka Kubíková, Václav Knop, Josef Po-
lášek, Jaromír Nosek. Předprodej vstupenek v kanceláři MKS Vamberk.
Vstupné 390 Kč.

Tyršova 18
telefon: 494 541 484
e-mail: mestsky.klub@vamberk.cz 
www.vamberk.cz
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Připravujeme
 1. května v 15:00
VAMBERECKÁ DECHOVKA 
Vstup zdarma!

10. listopadu v 19:00 hodin 
4 TENOŘI
K prodeji zbývá pár posledních míst. 
Předprodej vstupenek online na ticket event nebo v kanceláři MKS s platební kartou.

10. prosince v 19:00 hodin
ONDŘEJ RUML A KOMORNÍ SBOR X-TET
ZAPOMENUTÝ PŘÍBĚH
Předprodej vstupenek od září. 

11. prosince v 19:00 hodin 
ČECHOMOR
VÁNOČNÍ KONCERT
V předplatném. 
Předprodej vstupenek od září.

Tyršova 18
telefon: 494 541 484
e-mail: mestsky.klub@vamberk.cz 
www.vamberk.cz

MĚSTSKÝ KLUB
SOKOLOVNA VAMBERK

PŘIJÍMÁME DÍVKY
A CHLAPCE DO KURZU

TANCE A SPOLEČENSKÉ
VÝCHOVY

Zahájení: podzim 2025
Zájemci se mohou hlásit:

na tel.: 494 541 484
nebo na email:

mestsky.klub@vamberk.cz

NUTNÉ NAHLÁSIT:
Jméno, příjmení,

adresu, tel. číslo, email,
na který budou zaslány 

pokyny.
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Milí čtenáři a příznivci knihovny. 
Pojďme si společně užít jaro v plném prou-
du. Pokusíme se přispět k vaší dobré náladě 
nejen dobrou knížkou, ale i připravovanými 
akcemi. 

CESTA ZA VELIKONOČNÍM ZAJÍČKEM
V pobočce knihovny v Pekle se budeme tě-
šit 04.04. mezi 17. a 19. hodinou na všech-
ny děti a jejich rodiče. Budou připraveny 
Velikonoční hry, soutěže i odměny. Vstup 
je zdarma. Vše proběhne v bezprostředním 
okolí pekelské hospody, v případě nepřízni-
vého počasí uvnitř. 

VÝSTAVA MŠ VAMBERK V KNIHOVNĚ
Že jsou ve všech třídách vamberecké školky 
šikovné děti, to je jasné. Proto společně při-
pravujeme výstavu, která vám to ukáže. Pro 
školkové děti připravíme jejich vlastní ver-
nisáže. Vy ostatní si výstavu budete moct 
prohlédnout od 08.04. do 09.05. v otevírací 
době knihovny. Obrázky a výtvory zaplní 
všechny prostory knihovny. 

POCHOD KOLEM VAMBERKA
Dlouhodobě spolupracujeme s Klubem 
českých turistů ve Vamberku. Připojíme se 
k nim i při jejich velké události – Pochod ko-
lem Vamberka 26.04. V zahradě knihovny 
bude jedno ze stanovišť, kde můžete odpo-
čívat nebo načerpat energii. 

ČTENÁŘSKÝ KLUB
Připomínáme, že při knihovně funguje čte-
nářský klub. Setkání se odehrává ve čtvrtý 
čtvrtek v měsíci. Tedy tentokrát 24.04. v 
16:30. Jde o pohodový večer, kde si můžete 
vzájemně doporučit dobré čtení, příjemně 
si popovídat nebo si dát si malé občerst-
vení. Není zde nutná žádná registrace ani 
vstupné. Stačí prostě přijít. 

Stále je také v provozu SEMÍNKOVNA – 
tedy místo v knihovně, kde si můžete vy-
zvednout semínka pro svou zahradu a zku-
sit vypěstovat třeba něco nového. Najdete 
ji v oddělení pro dospělé v otevírací době 
knihovny. 

Tereza Michelová

Voříškova 84
telefon: 777 484 203
e-mail: knihovna@vamberk.cz 
www.knihovna-vamberk.cz

Nabídka knih na měsíc duben 2025
BELETRIE

ATKINSON, Kate: Chrámy veselí
Román oceňované anglické autorky se ode-
hrává v druhé dekádě dvacátého století, v 
době, kdy se Británie dosud úplně nevzpa-
matovala z první světové války. 

GALBRAITH, Robert: Hladový hrob
Sedmý případ Cormorana Strika jej tentokrát 
zavede do Norfolku, kde působí nebezpečná 
náboženská sekta. 

CLARK-Higgins, Mary: 
Polibky smutným dívkám
Novinářka Gina se snaží vypátrat pravdu o se-
xuálním obtěžování v nadnárodní firmě.

MILES, Olivia: Sesterské pouto 
Svatební přípravy dají dohromady tři sestry, 
které jsou odcizené. 

SOUKUPOVÁ, Petra: Marta děti nechce
Psychologicky laděný román o ženě, která se 
ocitá v bodě, kdy se musí vypořádat nejen s 
vlastním životem, ale také s očekáváními své-
ho okolí.

NAUČNÁ LITERATURA

Di DUCA, Marc: POLSKO
Průvodce Polskem, které má bohatou historii 
a má co návštěvníkům nabídnout. 

JOBSON, Robert: 
Catherine, princezna z Walesu
Soukromý a veřejný život princezny z Walesu 
Kate Middletonové. 

JUŘÍK, Pavel: 
Dietrichsteinové, Mensdorff-Pouilly
Rody Dietrichsteinů jsou výjimečné v tom, že 
se staly příbuznými králů, do Čech přišly tyto 
rody spolu s Mensdorff-Pouilly v roce 1575 
a 1839. 

Le BLANC, Jana: České cizinky
Dokument novinářky a fotografky mapuje 
život českých žen, které mají domov v jiné 
zemi světa. 

TATÍČKOVÁ, Irena: Řehole
Příběhy řeholnic, které byly zasažené komu-
nistickými restrikcemi v padesátých letech.
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Před 145 lety
V dubnu 1880 byla zahájena výstavba nové 
radnice na místě původní z 16. století. Stav-
ba varnsdorfského architekta Gottloba Al-
bera byla dokončena v následujícím roce.

Před 100 lety
V dubnu 1925 byla zahájena pražskou fir-
mou Kres stavba vodovodu v Merklovicích. 
Současně začalo elektrárenské družstvo 
stavbu trafostanice a elektrického vedení. 

Před 90 lety
První zmínka o místní organizaci Národní 
obce fašistické je z 25. dubna 1935.

Před 85 lety
Pekelští loutkáři sehráli 13. dubna 1940 
první představení na vlastní scéně. Hra se 
jmenovala O princezně Pravdě.

Před 35 lety
V dubnu 1990 se uskutečnil poslední moto-
krosový závod na Šubrtově kopci pod silnicí 
na Žamberk, kde se soutěžilo od 70. let.

Výročí osobností Stalo se aneb Bejvávalo
01.04.1835 se ve Vamberku narodil 
Josef Richard Vilímek, nakladatel 
a politik. Roku 1858 založil v Praze 
satirický týdeník Humoristické lis-
ty, později časopis Obrazy života. V 
roce 1871 založil tiskárnu a naklada-
telství. Od roku 1866 byl poslancem 
zemského sněmu. V rodném městě 
byl jmenován čestným měšťanem. 
Pohřben je na starém hřbitově ve 
Vamberku. Jedna ze zdejších ulic 
nese jeho jméno. 190. výročí naro-
zení († 16.04.1911 Praha)

03.04.1935 zemřel v Rumburku 
Jan Stáhala, průmyslník. Podnikal 
v textilním průmyslu v Rumburku a 
Vamberku. Zde otevřel v roce 1912 
mechanickou tkalcovnu v prosto-
rách bývalého Dostálova podniku 
(dnes zde sídlí firma Profi Vamtex). 
Postavil dva bytové domy v dnešní 
Janáčkově ulici. 90. výročí úmrtí (* 
20.11.1863 Hranice)

04.04.1925 se ve Vamberku narodil 
Milan Dvořák, živnostník, hudeb-
ník a politický vězeň. Pracoval jako 
holič. Spolu s bratrem byl zadržen 
při pokusu o ilegální překročení stát-
ní hranice. Rok věznění prožil v ura-
nových dolech. Roku 1991 byl plně 
rehabilitován. 100. výročí narození 
(† 17.10.1993 Vamberk)

25.04.2015 zemřela Eva Fialová, 
akademická malířka. Žila v Pra-
ze. Věnovala se krajkářské tvorbě a 
spolupracovala mj. s vambereckých 
družstvem VKV. V roce 2012 obdr-
žela čestné občanství Vamberka. 10. 
výročí úmrtí (* 14.04.1929 Kralupy 
nad Vltavou)

27.04.1945 zemřel v italském Turíně 
Jan Herger, voják. Vyučil se holičem. 
Žil v Kostelci nad Orlicí. Jako přísluš-
ník Vládního vojska odjel na jaře 
1944 do severní Itálie, kde působil 
ve strážní službě. Zběhl k italským 
partyzánům, stal se velitelem druž-
stva a padl při osvobozování Turína. 
Pochován byl v Graveně, kde získal 
čestné občanství in memoriam. 80. 
výročí úmrtí (* 19.03.1910 Vamberk)
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Když do života vstoupí vážné duševní one-
mocnění, může být těžké najít cestu zpět k 
běžnému životu. Právě proto jsme tu my – 
tým sociálních pracovníků organizace Péče 
o duševní zdraví. Poskytujeme bezplatnou 
podporu lidem starším 16 let z celého okre-
su Rychnov nad Kněžnou, kteří se potýkají s 
vážným duševním onemocněním.

Jak?
Jezdíme k lidem domů nebo na jiné domlu-
vené místo, kde poskytujeme sociální pod-
poru.
•	 Pomáháme se zvládáním každodenních 

situací – ať už jde o jednání na úřadech, 
hospodaření s financemi nebo zapojení 
do společnosti.

•	 Pomáháme zvládat projevy duševního 
onemocnění. 

•	 Podporujeme nejen osoby, které se potý-

kají s duševním onemocněním, ale i jejich 
rodiny.

Ctíme jedinečnost každého klienta a sna-
žíme se vždy najít takovou podporu, která 
bude nejlépe odpovídat jeho potřebám. 

Spolupráce s  naším týmem vypadá napří-
klad takto: Panu Z. je 71 let, celý život žije 
sám a během jedné z jeho hospitalizací nás 
oslovila nemocnice, zda bychom mu mohli 
nabídnout podporu při zvládání jeho závaž-
ného duševního onemocnění. Právě kvůli 
duševnímu onemocnění se obával o  svůj 
život i  ve vlastním bytě, kam se schovával 
před okolím. Samozřejmě jsme spolupráci 
neodmítli a začali s panem Z. navazovat kon-
takt. Během asi roční spolupráce se podařilo 
(pro souběh závažných duševních i vážných 
fyzických onemocnění) nastavit spoluprá-

Pomáháme zvládat život s duševním onemocněním
ci mezi lékaři, Domácí péčí, pečovatelskou 
službou a obcí. Díky vzájemné spolupráci se 
podařilo stabilizovat zdravotní stav natolik, 
že došlo ke zrušení potřebnosti pobytové 
služby. Klient nyní konečně spí i  víc než 4 
hodiny denně, chodí dokonce do kavárny se 
svou klíčovou pracovnicí, ale i sám občas do 
restaurace na oběd. Cítí se v bezpečí a vděč-
ně, že není na těžkosti sám. 

Sídlíme na adrese: Panská 1492, Rychnov 
nad Kněžnou. Pokud potřebujete pomoc, 
napište nám nebo zavolejte: pdz-rk@pdz.cz 
nebo 494 322 025. V kontaktní den: pondělí 
9:00 – 16:00 hodin můžete přijít i bez před-
chozí domluvy.

Ozvěte se. Společně najdeme cestu, jak žít 
život, který neovládají projevy duševního 
onemocnění. Více informací na www.pdz.cz.

Poděkování z Domácího hospice Setkání
Domácí hospic Setkání poskytuje na Rych-
novsku služby lidem na konci života již 
dvanáctým rokem. Společnost Škoda Auto 
dlouhodobě podporuje naši činnost a také 
letos jsme mohli navázat na tuto důležitou 
spolupráci.

Nadační fond Škoda Auto přispěl našemu 
domácímu hospici již v předchozích letech 
k zajištění mobility hospice a na mzdy zdra-
votních sester. Také v letošním roce v pod-
poře paliativní péče pokračuje a přispívá na 
rozšíření terénních služeb pro pečující. 

Díky dvěma schváleným projektům jsme zís-
kali finanční prostředky, které nám částečně 
pomohou zajistit mzdy zdravotních sester, 
ale nově také rozšířit služby sociálních pra-
covníků, kteří se v  terénu věnují dlouho-
době pečujícím. Tato finanční pomoc nám 

umožňuje i nadále poskytovat pohotovost 
24 hodin denně, 365 dní v  roce, a být tak 
oporou pečujícím rodinám ve chvílích, kdy 
nás nejvíce potřebují. Děkujeme!

V minulém roce se náš hospic stal také sou-
částí Zaměstnaneckých sbírek, společného 
projektu Škoda Auto a Odborů KOVO, v je-
hož rámci mají sami zaměstnanci možnost 
finančně podpořit vybrané neziskové orga-
nizace. Jsme moc  rádi, že patříme mezi 10 
vybraných organizací a náš velký dík patří 
všem zaměstnancům Škoda Auto, kteří se 
rozhodli v  rámci zaměstnanecké sbírky vě-
novat částku právě našemu hospici. Vaší 
podpory si nesmírně vážíme a děkujeme, že 
s námi pomáháte přinášet péči a úlevu tam, 
kde je to opravdu potřeba.

Domácí hospic Setkání

Vamberk zpravodaj 186x58 mm 4B 2025 „Půjčovna – opice“

Lešení? Půůjčujeme!
800 404 010

PŮJČOVNA STAVEBNÍ TECHNIKY

mailto:pdz-rk@pdz.cz
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V sobotu 8.3.2025 jsme se vypravili dobýt 
hrad Karlštejn. Pomohl nám v tom pěší pluk 
kamarádů z  Kostelce n. O. Hrad Karlštejn 
je asi nejznámějším a  jedním z  největších 
hradů u  nás v  republice, což nám neza-
bránilo ho pokořit během pár desítek mi-
nut (obránci totiž zapomněli uzavřít brány 
pevnosti). Dokonce nás správci hradu vřele 
přivítali, samozřejmě za nějaký ten úplatek. 
A protože na tento datum připadal Meziná-
rodní den žen, mohly do hradu i naše ženy.

Před návštěvou hradu jsme doslova vyple-
nili krčmu U Královny Dagmar v podhradí, 
a prohlédli si podobizny osobností naší his-
torie v Muzeu voskových figurín. 

Krásné počasí, zajímavá prohlídka velkole-
pého hradu a dobrý oběd v restauraci Ho-
telu Koruna byly základem zdařilého výletu. 
Při zpáteční cestě na vlakové nádraží jsme 
stačili ochutnat místní pivo v  1. karlštejn-
ském mikropivovaru Karlíček. Pivo bylo vý-
borné a pan majitel, sládek a výčepák v jed-
né osobě, upovídaný a příjemný.

V sobotu 29.3.2025 máme v plánu pomoc 
při úklidu okolí Vamberka v  rámci akce 
Ukliďme Česko, které u  nás ve Vamberku 
pořádá Dan Kubas. Místo úklidu bude vy-
bráno dle potřeby.

19. ročník pochodu Kolem Vamberka
V  sobotu 26.4.2025 pořádá náš odbor 
obnovený turistický pochod „Kolem Vam-
berka“. Jeho 1. ročník uspořádal turistický 
odbor TJ Baník Vamberk 3.6.1972. Posled-
ní ročník proběhl v roce 1988 a vloni jsme 
pochod obnovili. Ač dohromady proběhlo 
18 ročníků, tak je nejstarším pochodem 
v okrese a  jeden z vůbec nejstarších v  re-
publice. 

Pěší trasy 6–50 km nebudou individuálně 
značeny, budou vedeny po turisticky zna-
čených trasách malebným údolím řeky 
Zdobnice. V místě startu, po trasách a v cíli 
je nachystáno občerstvení (bude značeno 
v mapách a propozicích pochodu). Dětská 
trasa s plněním úkolů pro nejmenší a trasa 

s hledáním údajů do tajenky pro větší děti. 
Zpestřením bude výtvarná dílna pro děti 
v  budově knihovny s  možností malování 
na textil nebo výroba vlastního buttonu. 
V knihovně bude též možno si něco nechat 
namalovat na obličej a občerstvit se čepo-
vanou citronádou nebo malinovkou (limo-
náda s  přírodními barvivy a  bez umělých 
sladidel). Rybářský spolek zajistí v klubovně 
u Pekelských rybníků občerstvení v podobě 
točených nápojů a dobrot z grilu. Ve vam-
bereckých lesích bude připraven lesní bar 
U Prokopa a ohýnek pro opečení špekáčků 
nebo jiných dobrot na veřejném ohništi 
(u bývalé myslivecké chaty).

Těšíme se na vaší účast.  

Bohouš Obst 
mobil: 603 388 342

email: kct.vamberk@seznam.cz
kct.akce@seznam.cz 

(pouze přihlášky na uvedené akce)
nebo na FB Kčt Vamberk

Momentky ze setkání současných a býva-
lých členů odboru KČT Vamberk, z mapo-
vání krajiny pro pochod Kolem Vamberka z 
besedy „Hledání tajemství ohnivého draka“.

Činnost KČT, odboru Vamberk v březnu 2025

https://www.facebook.com/Hradkarlstejn?__cft__%5b0%5d=AZX1cvtNvb6HA2V0GN2nntBwUz6njyZ9kmEjRsPlTUMF09Z49dct9YHMZzHuRIY4YtlB4S-2Y_FEdpChMeOoMb6Q2EA2FMuqXIqBnU-RXTl9zjw5G9v0f0EkFVcGyAVLynI&__tn__=-%5dK-R
mailto:kct.vamberk@seznam.cz
mailto:kct.akce@seznam.cz
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„Požár rodinného domu v Žamberecké uli-
ci. Uvnitř jsou uvěznění lidé,“ takový byl 
scénář námětového cvičení jednotky sboru 
dobrovolných hasičů Vamberk.

Cvičný poplach byl vyhlášený v neděli od-
poledne a naši hasiči si mimo jiného vy-
zkoušeli průzkum objektu, taktiku zásahu i 
evakuaci osob z hustě zakouřených prostor. 
Použili jsme při výcviku dýchací přístroje, 
vyváděcí masky, termokameru a dopravní 
vedení hadicemi od cisternové automobi-
lové stříkačky Tatra až k domu, vzdálenému 
asi 200 metrů od cesty. Výcviku se účastnilo 
10 členů jednotky a ověřili jsme si jak funkč-
nost vybavení, tak stanovené postupy, kte-
rými se hasiči při výjezdu i výcviku řídí.

V rámci odborné přípravy jednotky se sna-
žíme o co nejreálnější podmínky výcviku. 
Proto jsme rádi, že můžeme využít poškoze-
né objekty v našem okolí, které již neslouží 
svému obvyklému účelu a nehrozí zde tedy 
naším „zásahem“ objektu újma.

Adam Drtina, velitel JSDH Vamberk

Hasiči Vamberk

SDH
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Milé maminky, v dubnu nás v Dráčku čekají pravidelné herničky a herničky pro nejmenší. Dále nás čeká hledání 
zatoulané velikonoční nadílky se zajíčkem Trousílkem. Všichni jste srdečně zváni.

KDE NÁS NAJDETE?
Mateřské centrum Dráček provozuje her-
ničku v  budově Krajkářské školy (Tyršova 
25) v přízemí.

PRAVIDELNÉ AKCE: 

HERNIČKA PRO NEJMENŠÍ 
je otevřena každé pondělí od 9:00–11:00 
hodin, ale i  tak si spolu můžeme zazpívat 
a zatancovat. Vstupné je 20 Kč.

HERNIČKY 
máme otevřené vždy ve středu a pátek od  
8:00–11:00 hodin.

Vstupné je 20 Kč. V  rámci možností bu-
deme herničky otevírat vícekrát za měsíc. 

Mateřské centrum 
Vamberecký dráček

Případné otevření herničky bude vždy zve-
řejněno.

Budeme se snažit otevírat herničku i v od-
poledních hodinách. Hernička bude vždy 
zveřejněna na našich fb stránkách a na 
webu.

Všechny informace budou vyvěšeny a po-
tvrzeny na facebooku (MC Dráček Vam-
berk). Dále se prezentujeme na nástěnkách 
u školy, ve školkách a naproti drogerii Teta. 
Zodpovězení dotazů je možné na tel. čísle 
605 451 810, nebo na emailu: mcdracek-
vamberk@gmail.com. 

Mateřské centrum Dráček si vyhrazuje 
právo upravit podle potřeby náplň akcí.  

Vamberecký {v}OŘÍŠEK
Struha 699, Vamberk, tel.: 605517906, 
email: v.orisek@seznam.cz, facebook: Rodinné centrum {v} Oříšek

OŘÍŠKOVÉ INFORMACE

PRAVIDELNÝ PROGRAM 
Prosíme, v případě zájmu nás předem kon-
taktujte (viz údaje v  úvodu). Na všechny 
naše pohybové aktivity přispívají zdravotní 
pojišťovny.

DOSPĚLÍ
SEBEOBRANA pondělí + středa 19 – 20 hod.
AEROBIC (NEJEN) úterý + čtvrtek 18.30 – 
19.30 hod. 
JÓGA PRO TĚHOTNÉ čtvrtek 16 - 17 hod. 
SEDMIKRÁSKA (zdravotní cvičení pro ženy 
a dívky), středa 18 – 19 hod.
POMNĚNKA (relaxační cvičení na židlích 
pro babičky a  dědečky), pondělí 16 – 17 
hod v Pečovatelském domě Vamberk
MAMINKY SE TOHO NEBOJÍ (cvičení pro 
maminky s miminky), pátek dopoledne po 
domluvě se cvičitelkou

DĚTI
SEBEOBRANA pondělí + středa 17 – 18 hod.

web: vamberecky-vorisek48.webnode.cz

TANEČNÍ KLUB KOŤÁTKA děti od 4 let úterý 
15.30 – 16.30 hod. 
TANEČNÍ KLUB BAMBULKY děti od 7 let, 
úterý 16.15 – 17.45 hod. 
RARÁŠEK sportovní herna pro děti do 4 let, 
úterý + pátek 10,30 – 12 hod.
BURÁČEK klub pro předškoláčky a prvňáčky 
pátek 15.30 – 17 hod.

DUBNOVÉ ONFORMACE
„SOVIČKOVÉ TOULÁNÍ s Oříškem“ 
je připravené potěšit a protáhnout vás 
přírodou po celé jaro. Procházková tra-
sa přírodou našeho města je vhodná pro 
děti i rodiny s kočárky stejně jako pro ba-
bičky a dědečky. Doplněná je stanovišti 
s veselými hádankami a úkoly. A pokud 
chcete soutěžit o hlavní cenu, kterou jsou 
vstupenky do kina CINESTAR HK, pište 
na email: v.orisek27@seznam.cz. Po-
šleme vám „TULÁCKOU START KARTU“.  
 
„MINI BLEŠÁK“ čehokoli je plánovaný na 
sobotní odpoledne 5. dubna. REZERVUJTE 

SI MÍSTO K PRODEJI (1 místo/ židle + stůl 
80 x 80 cm/ 50 Kč). DĚTEM PŘIPRAVENA 
HERNA NA TERASE. MALÉ OBČERSTVENÍ 
ZAJIŠTĚNO. 

„DÍLNA BUBNOVÁNÍ“ jako způsob léčeb-
né muzikoterapie je připravena na sobotu 
12. dubna. Dopolední pro děti, odpoled-
ní pro dospělé.  Prosíme o rezervaci míst 
na v.orisek27@seznam.cz nebo na FB. 

„ČARODĚJNICE“ opět ve spolupráci s TJ 
Baník na vás čekají dne 30. dubna. Jejich 
přílet i čarodějnické pikle si přijďte užít i v 
parádních kostýmech- a hlavně s koštětem. 
 
A TĚŠIT SE MŮŽETE I NA KVĚTEN:
sobota, 3. května - RODINNÉ KONSTALACE
středa, 14. května – LIGA PROTI RAKOVINĚ
sobota, 24. května – KVĚTINKOVÝ KARNEVAL

Aktuální informace sledujte na FB, či 
webových stránkách.

DOPROVODNÉ AKCE:

23.4.2025 od 16:00 hod
 ZAJÍČEK TROUSÍLEK v Bednářových sadech

Zajíček Trousílek je pěkný nezbeda. Poztrácel 
velikonoční nadílku a ta se mu rozkutálela 
v dolním parku u vlakového nádraží. Zveme 
všechny dětičky, aby nám ji pomohly najít. 
Připravené budou i soutěže.

MAMINKY MC VAMBERECKÝ DRÁČEK

PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR (14–18. července)
nabízíme ještě 3 poslední místa – pro-
sím volejte na 605 518 906.

mailto:v.orisek27@seznam.cz
mailto:v.orisek27@seznam.cz
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Mateřská škola Vodníček
Podívej se, támhle v trávě,
kytička vyrostla právě.
Čechrá si svou sukýnku,
protahuje hlavinku. 
K sluníčku se natahuje,
ospale se protahuje.
Není tady jediná,
jaro právě začíná!

Milí čtenáři, je tu další měsíc a s ním no-
vinky z  naší Mateřské školky Vodníček. 
Únor byl ve znamení karnevalu a celou 
školkou se nesl smích a radost z něčeho 
nového a neokoukaného. Třídu Rybiček 
čekal jejich kouzelný klobouk plný karne-
valového veselí. V  tomto tématu si děti 
tvořily papírového klauna, prolezly si 
karnevalovou překážkovou dráhu nebo 
si vyzkoušely soutěže, jako například 
přenášení barevných míčků na ruličce. 
Žabičky si zase vyrobily klauna na špejli, 
prolézaly obručí bez použití rukou nebo 
si vyzkoušely disciplínu hod balónkem 
na hrad z barevných kostek. Děti ze třídy 
Šnečků si vyrobily krásné škrabošky nebo 
si vyzkoušely nakreslit svoji karnevalo-
vou masku. Výtvory byly obdivuhodné a 
vznikla tak krásná koláž. Ve všech třídách 
se mohly děti během karnevalu zdravě 
občerstvit a samozřejmě nechyběla kar-
nevalová diskotéka, tanec s  barevnými 
balónky, promenáda v  maskách, a do-

konce byl i foto koutek s  rekvizitami a 
z fotografování se tak stala velká zábava. 
Od karnevalu se přeneseme do měsíce 
března, a protože březen je měsícem kni-
hy, tak i my jsme se hojně věnovali kni-
hám, knihovně a samozřejmě pohádkám. 
Děti zapojily svoji fantazii a ve školce tak 
vznikla malá dětská knihovna, s  kterou 
si nadšeně hrály, nebo také knihobud-
ka, kde rodiče mohli nahlédnout do knih 
malých autorů. Všechny třídy navštívi-
ly městskou knihovnu, kde byl pro děti 
nachystaný bohatý program. Největší 
úspěch měla pohádka o Veverce z Vam-
berka nebo také hledání a sběr oříšků pro 
popletenou veverku. Děti měly možnost 
seznámit se s prostředím knihovny a na-
hlédnout do knížek. Dozvěděly se také 
spoustu zajímavých informací, například, 
k čemu slouží barevné štítky na knihách, 
jak se ke knihám chováme nebo také 
jak mají být správně uložené v  policích. 
Dokonce jsme mohli vidět, jak se knihy 
obalují. Tímto děkujeme za spolupráci 
Městské knihovně. 

Co nás čeká v následujících dnech? Lou-
čení se zimou a vhození Moreny do řeky 
nebo také tvoření v  DDM. A protože 
máme obě školky plné tvořivých a šikov-
ných dětí, rádi bychom vás za obě naše 
školky pozvali na výstavu, která nese ná-

zev SLUNÍČKO A VODNÍČEK, RÁJ TVOŘI-
VÝCH DĚTIČEK a bude se konat v Městské 
knihovně od 8. 4. – 9. 5. 2025. 

Na závěr bychom pro vás měli ještě jednu 
pozvánku, a to na Den otevřených dveří 
v naší školce, který se bude konat dne 29. 
4. 2025 od 8.00 do 15.00 hodin.  Přijďte 
se porozhlédnout, rádi vás naší školkou 
provedeme. 

Kolektiv MŠ Vodníček
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Mateřská škola Sluníčko
,,Školkou dobrá zpráva letí,
těší se z ní všechny děti.
Už je to tak, právě dnes,
chystá se maškarní ples.‘‘

Čas plyne jako voda a i my se opět hlásí-
me s našimi zážitky. A že jich nebylo málo! 
Jak první řádky napovídají, velkou událostí 
v  naší školce byl karneval. Každá třída ho 
pojala po svém, ale všude byla atmosféra 
naprosto úžasná! Školka byla plná slonů, 
plameňáků, zeber, pirátů, princezen, rytí-
řů, gepardů a spoustu dalších nápaditých 
masek. Děti si užily karnevalový rej, disko-
téku, tematické úkoly i plno dobrot. Zkrátka 
vše bylo tak, jak má v  takový karnevalový 
den být. Ve třídě Světlušek se  však tímto 
dnem s  pohádkami neskočilo. Povídaly si 
o knížkách, které si i důkladně prohlédly a 
našly mezi nimi několik rozdílů. Poslechly 
si nejrůznější dobrodružné příběhy a také 
vytvořily krásné záložky pro místní seni-
ory v rámci soutěže ,,Srdce s  láskou daro-
vané‘‘. Projekt jsme nazvali ,,S láskou ke 
knihám‘‘. Jsou to právě knihy, které spojují 
všechny generace a tak volba dárečků byla 
hned jasná. Naše nejmenší děti se vrhly do 

práce s velkou radostí. Všechny vyráběly 
s nadšením a na výsledných záložkách je 
to opravdu vidět. Tvoření je zábavné, ale 
když máme ještě cíl potěšit, jde výroba od 
srdce. Těšíme se na další mezigenerační 
setkávání. Motýlci, Včelky a Berušky také 
nezaháleli. Motýlci se ponořili do světa 
plazů. Čekalo je hledání těchto zajímavých 
zvířat pomocí lupy, přiřazovali hadí vajíčka 
podle číslovek, zacvičili si na ještěrčí a hadí 
dráze a také si vyrobili netradičního hada. 
Včelky a Berušky také zkoumaly, ovšem 
jejich tématem bylo lidské tělo. Překonaly 
spoustu překážkových drah, skládaly kostry, 
modelovaly lidské postavy, hledaly dvojice 
bacilů v písku, dozvěděly se více o lidských 
orgánech a vytvořily i spoustu tematických 
výrobků. U vyrábění ještě chvíli zůstaneme. 
V rámci spolupráce se sousedním Domem 
dětí a mládeže si děti vytvořily dárečky pro 
maminky k  jejich nadcházejícímu svátku. 
Opět nám jako skvělý materiál posloužila 
keramická hlína, ze které vznikají vždy krás-
né výtvory. Děkujeme za spolupráci. Březen 
byl i plný divadelních představení. Na jedno 
z nich jsme se vydali opět do nedalekého 
Městského klubu Sokolovna. Pohádka Na 

kouzelném paloučku děti velmi zaujala, líbi-
la se a častý smích toho byl důkazem. Druhý 
příběh, kterého jsme byli ve školce součástí, 
nesl název Dračí pohádka. Jak vše napovídá, 
rozhodně to nebyla žádná nuda a o zábavu 
i malé napětí bylo postaráno. Závěrem by-
chom Vás chtěli pozvat na zápis do Mateř-
ské školy Vamberk, který se bude konat na 
budově MŠ Sluníčko, Jugoslávská 751. Na 
všechny se moc těsíme!

Všem čtenářům přejeme klidné první jarní 
dny plné sluníčka.

Kolektiv MŠ Sluníčko
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Exkurze 5. A 
v Hradci Králové
Ve středu 26. 2. vyrazila třída 5.A do 
Hvězdárny a planetária v  Hradci Králové 
a do Labské vodní elektrárny Hučák. 
V  planetáriu jsme obdivovali hvězdnou 
oblohu a spolu se sondou Voyager 
podnikli dobrodružnou výpravu do 
vesmíru. V  hvězdárně jsme si prohlédli 
hvězdářský dalekohled. Poté jsme vyrazili 
k  Labi do vodní elektrárny s  přezdívkou 
Hučák. Dověděli jsme se spoustu 
informací o různých druzích elektráren, 
navštívili jsme strojovnu a pomocí 
různých modelů se seznámili se spoustou 
technických zajímavostí. Nejvíce jsme si 
užili možnost vyzkoušet si virtuální realitu 
a sestrojit díky ní například Kaplanovu 
turbínu či nízkoenergetický dům. Stavbu 
Hučáku jsme obdivovali i zvenčí – je to 
totiž významná secesní architektonická 
památka. Na této exkurzi jsme se nejen 
poučili, ale i pobavili.

Mgr. Jitka Rykalová

Poděkování
Děkujeme firmě ESAB za sponzorský dar 
v podobě bezpečnostních vest.

Zdraví a bezpečnost našich žáků je na 
1. místě.
	 Za ŠD R. Pavlová

Lyžařský výcvik žáků 
z druhého stupně
Letos se konal první týden v  březnu 
v  Orlickém Záhoří na chatě Bedřichovka 

- Perla. Odjíždělo dvacet lyžařů a dvacet 
začátečníků, vrátilo se 40 lyžařů, a to 
nás všechny moc potěšilo. Poutavá byla 
přednáška člena horské služby, který 
žákům řekl i ukázal v prezentaci mnoho 
zajímavého a užitečného při pohybu na 
horách. Při večerních programech jsme 

se nejen vzdělávali, ale také soutěžili, 
bavili i tančili. Program byl splněn do 
poslední tečky a díky sluníčku, které nám 
celý týden svítilo, byl pobyt na horách 
super.

Adéla Podolská
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My holky z 8.A jsme se zúčastnily projektu Paměť národa
Vše začalo v  září minulého roku, kdy nás 
paní učitelka Alena Svačinková seznámila 
s  tímto projektem. Přihlásilo se nás šest 
holek. Za pamětníka jsme si vybraly pana 
Dušena Kučeru, kterého můžete znát jako 
vambereckého patriota a  hudebníka. Na 
konci října jsme u něj doma pořídily zvuko-
vou nahrávku, kde nám vyprávěl o svém ži-
votě. Následně jsme skoro každý měsíc měli 
ve škole hodiny s panem Lukášem Peškou, 
koordinátorem projektu, který nás projek-
tem provázel a  informoval nás o  tom, jak 
příběh pamětníka zpracovat. Měly jsme na 
výběr mezi videoreportáží, komiksem, roz-
hlasovou reportáží a animací. My jsme si vy-

brali animaci, kterou jsme ale celou musely 
dělat vlastnoručně. Zvolily jsme si ji, proto-
že jsme se chtěly naučit animovat. V prosin-
ci jsme se vydaly do Pardubic na animační 

workshop, kde nám paní Barbora Quaisero-
vá vyprávěla o základech animace. Potom 
následovala náročná příprava scénáře a ob-
rázků, což jsme úspěšně zvládly a výsledný 
scénář si mezi sebou rozdělily na tři části. 
V Pardubicích jsme animaci na konci ledna 
na třech stanovištích zrealizovali a nakres-
lené obrázky rozhýbaly. Na konci nás čekala 
ještě závěrečná prezentace v Častolovicích 
20. 3. v  kulturním domě U  Lva. Zde byly 
i další čtyři školní týmy z Kostelecka. Naše 
prezentace byla složená ze scének ze života 
Dušana Kučery. Ten se k naší radosti dosta-
vil i na závěrečnou prezentaci a my mu tak 
mohly osobně poděkovat, že nám dovolil 
nahlédnout do svého života. Mohly jsme se 
s ním také podělit o výsledek naší práce. Po 
skončení akce se nám dostalo mnoho po-
zitivních ohlasů a naše půlroční činnost tak 
byla přínosem nejen pro nás, ale i pro di-
váky. Výsledek projektu si můžete prohléd-
nout na webu Příběhy našich sousedů, kde 
najdete nejen příběh pana Dušana Kučery. 
Děkujeme všem, kteří nám při projektu po-
máhali!

Monika Šimperská
Anna Pavelková
Nela Sejkorová

Veronika Müllerová
Marie Kroupová

Nikola Jaklová
(žačky 8.A ZŠ Vamberk)

VESTIBUL RADNICE VAMBERK
V ÚŘEDNÍCH HODINÁCH
(NÁSLEDNĚ VE VESTIBULU ZŠ)

VÝSTAVA
NAŠICH
SOUSEDŮ
1—29/4/2025
PŘÍBĚH DUŠANA KUČERY

Zveme Vás na výstavu 
k projektu Paměť národa, 
Příběhy našich sousedů, 
kde uvidíte výtvarná díla 
žákyň 8. třídy ZŠ Vamberk, 
díky kterým vytvořily 
animaci o životě pana 
Dušana Kučery, který je 
vambereckým patriotem 
a hudebníkem.



25

ZUŠ 04/2025 | VAMBERECKÝ ZPRAVODAJ

Základní umělecká škola F. I. Tůmy Kostelec nad Orlicí
Krásný úspěch v okresních kolech soutěží 
žáků ZUŠ ČR

I letošní rok se žáci ZUŠ F. I. Tůmy zapoju-
jí do soutěží základních uměleckých škol, 
které vyhlašuje Umělecká rada ZUŠ ČR 
s podporou MŠ ČR. Letošní rok jsou sou-
těže vyhlášeny v hudebním oboru pro de-
chové nástroje, zpěv, smyčcové soubory, 
bicí nástroje a pro taneční obor. Již máme 
za sebou některá okresní kola a naši žáci si 
vedou se svými učiteli výborně.

V  okresním kole v  sólovém zpěvu, které 
se konalo 26. 2. 2025 v  ZUŠ Dobruška, 
získal Robin Šafář 2. místo a Tadeáš Dušá-
nek 3. místo (žáci ze třídy p. uč. L. Blaško).  

V okresním kole ve hře na dechové žesťové 
nástroje, které se konalo 5. 3. 2025 v ZUŠ 
Týniště nad Orlicí, získali krásné  1. místo 
s postupem do kola krajského Jan Špaček 
a Vít Lounek,  2. místo David Bechný (žáci 
p. uč. R. Hrušky). 	

V okresním kole ve hře na zobcovou flétnu, 
které se konalo 6. 3. 2025 v ZUŠ Rychnov 
nad Kněžnou, jsme měli velké zastoupe-
ní. Soutěžilo 7 žáků a dosáhli nádherných 
výsledků. Tereza Zilvarová, Anna Mrázo-
vá, Kateřina Vaňková, Natálie Kazinotová 
a  Alžběta Kánská získali krásná 1. místa 
s postupem, Rozálie Fiřtová a Viktor Marti-
nec pak 1. místa bez postupu. Všichni jsou 
žáky p. uč. J. Čechové.

Všem soutěžícím blahopřejeme a  moc 

děkujeme za krásnou reprezentaci školy. 
Děkujeme jejich učitelům i korepetitorům 
(I. Havlínové, J. Jetenskému, T. Peškové 
a J. Polnické) za vzornou přípravu soutěž-
ních výkonů a samozřejmě děkujeme i ro-
dičům za jejich podporu. 

V pátek 7. 3. 2025 proběhlo okresní kolo 
soutěže žáků ZUŠ ČR ve hře na dřevěné 
dechové nástroje. 

Soutěžní kolo se konalo v ZUŠ Týniště nad 
Orlicí. Krásná 2. místa získali Barbora Ba-
číková, Klára Bašová a  Anna Svátková ve 
hře na příčnou flétnu (žákyně p. uč. J. Če-
chové). Rovněž 2. místo získal Jakub Pišl ve 
hře na saxofon a 3. místo Adéla Fišerová 
ve hře na klarinet (žáci p. uč. B. Smékala). 
Všem soutěžícím i jejich učitelům děkuje-
me a blahopřejeme.

POZVÁNÍ NA AKCE ZUŠ F. I. TŮMY  
BŘEZEN 2025

PÁ 4. 4. | 17:30  | KONCERT ŽÁKŮ 
ZUŠ, koncertní sál ZUŠ 

PO–ST | 14. 4. – 16. 4 | 8:30 a 10:00 | 
KONCERTY PRO ZŠ – „DĚTI DĚTEM“, 
koncertní sál ZUŠ

PÁ | 25. 4. | 17:30  | KONCERT ŽÁKŮ 
ZUŠ, koncertní sál ZUŠ

ÚT | 29. 4. | 18:00  |                           
1. ABSOLVENTSKÝ KONCERT ZUŠ, 
Nový zámek Kostelec nad Orlicí



SPOLEČENSKÁ KRONIKA

26

04/2025 | VAMBERECKÝ ZPRAVODAJ

VZPOMÍNKA

Dne 22. dubna uplynou čtyři smutné roky, kdy nás navždy opustil náš 
milovaný syn, otec, bratr a strýc pan Lukáš Fišer. S láskou a bolestí 
v srdci stále vzpomínají rodiče Jaroslava a Karel Fišerovi, bratr Luboš, 
synové Lukáš a Tobias a synovec Martin. Děkujeme za tichou vzpomín-
ku všem, kdo jste ho znali a měli rádi.

Dne 17. dubna uplynou tři roky od úmrtí pana Jaroslava Luňáčka z Pek-
la. S láskou stále vzpomínají, manželka, dcera s rodinou a syn s rodinou.

V dubnu 2025 oslaví:

85 let	 Božena Jánská

85 let	 Oldřich Zeman

80 let	 Jana Vavřínová

80 let	 Jiří Nykl

75 let	 Pavel Polák

75 let	 Jana Šírová

75 let	 Jiří Dvořák

75 let	 Václav Preclík

75 let	 Jiří Slavík

75 let	 Božena Šlezingerová

BLAHOPŘÁNÍ

Dne 12. dubna uplynuly tři smutné roky, kdy nás po těžké nemoci 
navždy opustil pan Miroslav Linhart. Děkujeme všem, kdo jste ho měli 
rádi a vzpomenou s námi. Manželka, dcery Jitka a Lenka s rodinami, 
bratr Vladimír s rodinou.
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iPhone 16e

RYCHNOV N. KNĚŽNOU
PANSKÁ 25  

levý horní roh náměstí

TÝNIŠTĚ N. ORLICÍ
17. LISTOPADU 222

100M od náměstí u KB

DOBRUŠKA
NÁM. F.L. VĚKA 22
 spodní roh náměstí

KOSTELEC N. ORLICÍ
PALACKÉHO NÁM. 25

náměstí střed

ÚSTÍ NAD ORLICÍ
T.G. MASARYKA 127 

50M od náměstí

INDIGO PRODEJNY - SERVIS - INTERNET 491 618 918

6,7" Super AMOLED 120Hz displej
Procesor: Exynos 1580
Uživatelská paměť: 128GB / 8GB RAM
Baterie: 5000 mAh 
Podpora 45W rychlého nabíjení
50 Mpx hlavní fotoaparát

6,1" OLED displej
Procesor: Apple A18
48 Mpx zadní fotoaparát
Uživatelská paměť: 128GB
Bezdrátové nabíjení: Qi až 7,5 W 16 990 Kč

10 990 Kč

5 990 Kč

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA

Xiaomi Redmi Note 14S
6,67" AMOLED displej 
Procesor: MediaTek Helio G99-Ultra
Uživatelská paměť: 256GB / 8GB RAM
200Mpx hlavní fotoaparát
Baterie: 5 000 mAh
Podpora 67W rychlého nabíjení

Samsung Galaxy A56

NOVINKY ZE SVĚTA TELEFONŮ
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V  sobotu 22. 2. jsme na domácích sto-
lech přivítali v  okresním derby hráče 
ze sousedního  Kostelce n. Orl. Bohu-
žel jsme zápas zahájili prohrami v obou 
čtyřhrách. Proto jsme se pak už jen celý 
zápas pokoušeli dotáhnout náskok sou-
peře, který nás nakonec porazil. Nutno 
podotknout, že naši soupeři suverénně 
okupují druhé místo v tabulce.

V dalším kole jsme dopoledne doma při-
vítali soupeře z Chlumce n. C. S týmem, 
který je v tabulce na předposledním mís-
tě byla „povinnost“ vyhrát, což se nám 
povedlo celkem přesvědčivě. Odpoledne 

Stolní tenis

TJ Baník Vamberk A – TTC Sokol Kostelec n. Orl. B 6:10
Body: Jakubec 3, Ducháč 1, Michera ml. 1, Valášek 1

TJ Baník Vamberk A – Sokol Chlumec n. C. B 10:2
Body: Jakubec 3, Valášek 2, Michera ml. 2, Ducháč 1, čtyřhra: Jakubec-Ducháč 1, Valášek-Michera ml. 1

TJ Baník Vamberk A – Montas HK B 10:4
Body: Jakubec 3, Valášek 3, Michera ml. 1, Ducháč 1, čtyřhra: Jakubec-Ducháč 1, Valášek-Michera ml. 1

Výsledky zápasů:

přijeli hráči z  Montasu HK B, kterému 
jsme chtěli oplatit porážku z  první po-
loviny soutěže. Díky soustředěnému vý-
konu všech hráčů jsme to dokázali. Obě 
utkání se velmi vydařila Milanu Valáško-
vi, který odešel ze všech svých zápasů 
neporažen. Ostatní podávali výborné vý-
kony a 100% úspěšnost ve čtyřhrách jen 
dokreslila úspěšný víkend.

Aktuálně držíme 3. místo v  tabulce za 
vedoucí Úpicí a Kostelcem n. Orl.

M. Vrkoslav

Oddíly OB Vamberk a OB DDM Kostelec nad Orlicí pořádají 
v  sobotu 26.4.2025 dva veřejné závody Východočeského 
poháru v orientačním běhu. 

Dopoledne od 10.00 hodin bude na programu krátká trať 
v lese. Centrum tohoto závodu bude situováno v Rybné nad 
Zdobnicí na hřišti.

Odpoledne od 15.30 hodin se poběží Mistrovství oblasti ve 
sprintu. Shromaždištěm tohoto městského sprintu bude 
fotbalový stadion ve Vamberku a tratě s kontrolami budou 
postaveny v ulicích Vamberka. 

Pro veřejnost je určena především jednoduchá trať vyznače-
ná fáborky pro kategorii HDR – rodiče s dětmi, případně pak 
nenáročná trať bez fáborků pro kategorii P – příchozí. Na oba 
veřejné závody je možné se přihlásit předem na stránkách 
oris.orientacnisporty.cz nebo v den závodu osobně na pre-
zentaci. Neváhejte a přijďte si vyzkoušet orientační běh.

Jitka Rykalová

Orientační běh



29

SPORT 04/2025 | VAMBERECKÝ ZPRAVODAJ

Zimní fotbalová sezóna se chýlí ke konci 
a naše týmy mají za sebou spoustu utkání, 
turnajů, kemp i  soustředění. Mládež i  do-
spělí naplno využili zimní přípravu a teď už 
se těší na start jarní sezóny!

Mládež na halových turnajích 
a zimních ligách
Finálové turnaje zimní halové a  zimní ligy 
mají za sebou téměř všechny mládežnické 
týmy. Nejmladší hráči z  předpřípravky U7 
zakončili Zimní halovou ligu 1. března ve Vo-
děradech uprostřed tabulky, ale hlavní bylo 
něco jiného – obrovská radost z  fotbalu, 
spousta vstřelených gólů a nadšení malých 
fotbalistů. 

Mladší žáci U13, kteří hrají ve spojeném 
týmu s  Doudleby, završili zimní ligu také 
1. března na umělé trávě v Dobrušce krás-
ným třetím místem. Stejného umístění do-
sáhla i starší přípravka U11, která bojovala 
ve finále 16. března rovněž v Dobrušce.

Mladší přípravky U9 ještě čeká jejich finá-
lový turnaj, který odehrají 23. března v Čer-
níkovicích. Starší žáci už plynule přecházejí 
z umělé trávy zpět na přírodní hřiště a ladí 
formu na jaro.

Jarní prázdniny plné pohybu
Pro děti z přípravek (5 až 11 let) jsme v ob-
dobí jarních prázdnin uspořádali sportovní 
kemp – týden plný pohybu, sportu a skvě-
lé atmosféry! Každý den se ho účastnilo 

Orientační běh
Fotbalová zima končí, jarní sezóna začíná!

v průměru 13 dětí, které si vyzkoušely růz-
né sporty, nejen fotbal. Cílem bylo ukázat 
dětem, že sport je pestrý, nikdy se neomrzí 
a  měl by být součástí každého dne. Děti 
skákaly, běhaly, házely, soutěžily – prostě 
sportovaly naplno, a hlavně si to užily!

Pro žákovské kategorie jsme připravili zimní 
soustředění v Rokytnici, kde chlapci ve věku 
12 až 16 let absolvovali přípravu na jarní 
část sezóny. Součástí programu byla i  ná-
vštěva malšovické arény v  Hradci Králové, 
kde se odehrálo přátelské utkání mezi na-
ším A-týmem a TJ Sokol Malšovice. 

Zimní období uzavřel i poslední halový tur-
naj v naší sportovní hale. Během zimy jsme 
zde uspořádali celkem 18 turnajů, což svěd-
čí o skvělé sportovní aktivitě našeho oddílu.

Muži ladí formu na jarní boje
Mužské týmy už mají za sebou dvě přá-
telská utkání. S  TJ Sopotnice prohráli 2:3 
na umělé trávě v  Rychnově nad Kněžnou 
a s TJ Sokol Malšovice také těsně padli 1:2 
na umělce FC Hradec Králové. Poslední test 
před sezónou je čeká v neděli 23. března od 
16:00 na domácím hřišti s Rovní.

Sportovní ples završil zimu
Konec zimy jsme oslavili tradičním Spor-
tovním disko plesem, který přilákal 157 ná-
vštěvníků. Skvělá atmosféra, hudba, tanec 
a sportovní duch udělaly z  této akce opět 
nezapomenutelný zážitek.

Fotbalová sezóna se teď naplno rozjíždí! 
Přijďte nás podpořit na tribunu, fandit 
a užít si jarní fotbalovou atmosféru! Rozpis 
utkání naleznete na www.banikvamberk.
eu a  výsledky sledujte na www.fotbal.cz 
nebo v aplikaci FotbalCZ.

  Ondřej Frejvald
předseda fotbalového oddílu 

TJ Baník Vamberk

http://www.banikvamberk.eu/
http://www.banikvamberk.eu/
http://www.fotbal.cz/
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KOSTEL
SV. PROKOPA
VE VAMBERKU

POCTA
VOŘÍŠKOVI
KONCERT K 200. JUBILEU
JANA VÁCLAVA HUGA VOŘÍŠKA (1791—1825)

NEDĚLE
11/5/2025
17.00

ALENA HÖNIGOVÁ
historický klavír

VLASTIMIL BIČÍK
PETR HOSTINSKÝ
varhany
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VAMBERK MĚSTO HUDBY
PÁTEK
11/4/2025
17.00
MĚSTSKÝ KLUB
SOKOLOVNA
MALÝ SÁL

SLAVNOSTNÍ
KŘEST KNIHY
Slavnostní zahájení Roku hudby ve Vamberku,
promítání dobových materiálů a vzpomínky 
pamětníků.

Pořádá Spolek přátel historie Vamberka 
ve spolupráci s vambereckými hudebníky 
za podpory Města Vamberk.

JAN VÁCLAV
HUGO VOŘÍŠEK
11/5/1791 — 19/11/1825
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SPOLKOVÝ DŮM
„ŠKOLKA“ MERKLOVICE

SOUSEDSKÉ
POSEZENÍ

SOBOTA
12/4/2025
OD 18:00

Soutěž o nejkrásnějšího
beránka – upečte a přineste.

• pro ženy na mateřské a maminky, které se také
potřebují občas odreagovat

• 180 min jen pro Tebe a Tvé kamarádky
• ženy mohou přijít s partnerem

• večer bude provázet DJ Feroslav
• ve 20 h vystoupí dívčí skupina Chairdance Fusion 

• ve 23 h zábava končí, jelikož účastnice se ráno vrací,
 s novou energií ke svým povinnostem

MAMINKA
JDE TANČIT!

REZERVACE míst k sezení: Romana Sejkorová 705 409 983
Veškeré dotazy na: romca.sejkorova@seznam.cz

MKS otevíráme v 18:45 h   /   Vstupné: 200,-

SOBOTA 12. 4. 2025
SOKOLOVNA VAMBERK

OBČERSTVENÍ
ZAJIŠTĚNO

(Obložené chlebíčky
něco ke kafíčku apod.)

16. SETKÁNÍ 
ARCHIVÁŘŮ, 
KRONIKÁŘŮ A 
RODOPISCŮ 
ORLICKA A 
NÁCHODSKA, 
volné sdružení 
 
Kdy sobota 
12.července 2025 
10:00 - 15:30 
KDE 
Kounov u Dobrušky                              

hotel Zlatý potok 
WWW.I-AKRON.CZ 
 

PROGRAM 
 
10:00 – 10:50 
1.  ZAHÁJENÍ SETKÁNÍ, Zdena 
Hartmanová,  
5 min. 
2.  MLÝNY NA HLUCKÉM POTOCE – Jan 
Škoda, 25 min. 
3.  ROD MLYNÁŘŮ ŠLITRŮ – Zdena 
Hartmanová – 20 min. 
 10:50 – 11:45 
4. VÝBĚR MÝTNÉHO VE VAMBERKU – 
Jiří Hostinský - 25 min. 
5. ROD DUSÍLKŮ – Petra Polesná – 30 
min. 
11:45 – 12:45 
OBĚD 
12: 45 – 13:40 
6.  AKADEMICI VERSUS BOŽENA 
ČTVRTEČKOVÁ – Mojmír Bárta – 25 
min. 
7.   SELSKÉ POVSTÁNÍ 1775–250. 
VÝROČÍ – Richard Švanda - 30 min.  
13:40 – 14:40 
8.  KVĚTEN 1945 NA NÁCHODSKU – Jiří 
Stach - 30 min.    
9.  JAK SE TEXTILNÍ PRŮMYSLNÍCI 
SOUDILI – Josef Jiránek - 30 min.  
14:40 – 15:30 
výměna nových poznatků z historie 
rodů, řemesel a obcí – vezměte si 
sebou přenosnou paměť nebo 
notebook a ukázky své práce 
 
REZERVACE MÍST 
do 30.6. 2025 
e – mail: pro.akron.oh@seznam.cz 
SMS: 731 463 181 
 
Těší se na Vás přednášející a 
pořadatelé 

KONTAKT: 

UKLIĎME
ČESKO

UKLIĎME VAMBERK

12. DUBNA

2025
OD:13:00

ZÁKLADNÍ ŠKOLA VAMBERK A SKAUT VAMBERK Si VÁS
DOVOLUJÍ POZVAT NA NAŠi ÚKLiDOVOU AKCi

SRAZ: V 13H NA NÁMĚSTÍ DR. LÜTZOWA
PYTLE A RUKAViCE ZAJiŠTĚNY, NEZAPOMEŇTE NA PEVNOU
OBUV! 

PARTNEŘi GRAFiKA: REDLiGHT COMiCS

ZŠ: 601 309 906
SKAUT: 739 317 559

VÍCE iNFO: 
WWW.ZSVAMBERK.CZ

WWW.SKAUTiVAMBERK.CZ

mailto:zpravodaj@vamberk.cz

